



张卫健当场挥笔签约。



张卫健在无线高层陪同下现身记招，凸显重视程度。

自爆昔日嫌钱少不续约 张卫健回巢 讲心不讲金

香港文汇报（记者 吴文钊）离开无线超过20年的张卫健（Dickie）16日出席无线50周年台庆剧《大帅哥》记者会，大会隆重其事由两大高层乐易玲、曾励珍陪同 Dickie 亮相，即场挥笔签约。Dickie 自揭当年因为价钱谈不拢而离开“母校”，而今次回来则不再计较酬劳，又笑称今次50周年不回巢就再没有机会。

张卫健签约后剖白他回巢无线的三个原因，他说：“第一是今年TVB 50岁，是非常重要的，我的演艺生命在这里诞生、茁壮成长和展翅高飞，虽然不算飞得高高，但在世界各地都没有丢香港人的脸，要感谢母校。”

珍姐哽咽感谢健仔

Dickie 之后答谢香港观众一直不离弃他，虽然近20年工作重心不在香港，但每次返港都获得观众的掌声，笑言连去饮茶也不用等位，所以希望为香港人拍一部剧，回馈香港市民。

最后一个原因就是 Dickie 生命中三位最重要的女人，他说：“排名不分先后，老妈、老婆和旧老细，即是珍姐（曾励珍），珍姐看我长大，她连我在TVB 搵过几多女都知，她从来没有逼我回来，今次是重大日子，她不是请我回来，是‘的’我回来。” Dickie 笑言自己也不是易言为的人，当谈到拍剧酬劳时，他笑道：“过程是峰回路转，珍姐开价时我就‘吓’了一声，她说没错，我又‘吓’，她说价钱已经很高，我只好说‘吓、哦、好啦’，所以大家不要问我回来拍剧，推掉外出工作会损失多少，我怕会立即不做。”珍姐就表示与 Dickie 相识30多年，感激对方不计酬劳回巢，更一度哽咽起

来，场面感人。最后，Dickie 剖白当年凭《西游记》走红后却离巢的原因，他说：“今天如果阿Sir（邵逸夫）在场，好想跟他说拍完《西游记》不续约，的确是因为价钱谈不拢，但今次回来没有计较过一分一毫，希望他老人家高兴，香港观众高兴，大家又看得开心，我也画上完美的句号。”

拍剧条件要够睡眠

对于珍姐感谢自己回巢拍剧，Dickie 坦言也感动，并说：“在这个功利社会好难不计较金钱，我不计较都要为自己公司着想，今次合作是要天时、地利、人和，去到我这个年纪觉得不用计较太多，其实一直都有人找我回来，但今次不同因为是50周年，这间机构和香港息息相关，没有TVB我也入不到行，观众看我长大，我和香港观众是有一份感情，而且我有个心愿，好想再用广东话去拍一套剧，现在的大环境都没有这个机会。”

Dickie 又笑称今次50周年不回巢就再没有机会，笑道：“下个50周年我有心都没力吧，今次不回来就将来都不会回，今次的决定是经过深思熟虑。”笑问 Dickie 是否真的找珍姐客串演出，他说：“讲笑而已，她不会理我，现在她是助理总经理。”除酬劳外，Dickie 有否提出其他拍剧条件，他认真地说：“我们谈完题材后，就跟监制说我需



曾励珍哽咽感谢健仔不计酬劳回巢。

要时间睡觉，老人家不能捱，不可以每日只睡两个钟，我回来拍剧都想有最佳状态，所以跟珍姐说想有十个钟休息，珍姐反应就是‘吓’，最后监制说行，不过就要拍半年，要我选睡觉时间定早煞科。”

16日同剧演员如蔡思贝、洪永城、曹永廉、徐荣及谭凯琪等未有现身，反而由两大高层迎接 Dickie，Dickie 笑言当年结婚红地毯时只拖住太太，16日就能拖两美出场，直言回巢拍剧想回馈香港观众，也感慨地称如“六叔”邵逸夫爵士仍在生，希望他老人家感到高兴。



张卫健拖着乐易玲和曾励珍出场。

争取当许冠杰巡演嘉宾 何傲儿北上掘金未够

香港文汇报（记者 李思颖、李庆全）“香港皮草之夜2017”16日晚于会展举行，出席嘉宾有王大业、朱晨丽、何傲儿、雨侨、李月及何猷启女友 Angelika 等。

何傲儿低胸装披上皮草，进场时波涛“胸”涌，她笑言之前一直在内地工作，很久没见大家，所以才悉心打扮。频在内地掘金，是否已经赚到“猪笼入水”？何傲儿带笑说：“也不错呀，但未够，可再多赚一点！”

提到日前她又担任许冠杰（Sam）巡回演唱会澳门站表演嘉宾，何傲儿笑着说：“帮Sam哥哥是不会计较，不收钱也做！”由于今次已是担任阿Sam 演唱会第二站表演嘉宾，她希望之后如新加坡等巡回也能当嘉宾，都是公司代为争取，她也希望能争取得到可以给她增加舞台的经验。

而在阿Sam 演唱会她都是以古筝去夹 band，她表示在中学时已学古筝，在表演之后，曾有不少人问是否真的由她弹奏，她也立刻在红馆开了 facebook 直播跟大家分享。

何傲儿透露今年她计划进军乐

坛，会于书展期间推出新唱片及相集，当中第一首歌会由自己创作，之前她就特别试过钢琴自弹自唱英文歌，希望大家会留意，也希望能多一点踩大台的经验。

朱晨丽想买楼团圆

朱晨丽打扮获赞赏，她高兴地表示身上的装扮是自己挑选搭配，不过平时她也没买皮草，主要是为环保，而且皮草价钱昂贵。笑指她现在也买得起？朱晨丽笑答说：“有钱也先买楼，现我也在储钱，看过将军澳的楼也不便宜，港岛就更加贵，所以还是考虑在将军澳置业，可以方便上班。”

她又指希望再多储一点钱才实行置业计划买一间较大的单位，到时可以让家人来一齐住，她希望父母、外公和外婆可一起来住。那起码要过千英尺大屋？她笑说：“不够住也可以一起睡，都是想有团圆的感觉，因为我细细个就出来工作，希望可以在港落地生根。”她表示之前父母从苏州来探她，虽然短聚了一、两天，但她总喜欢跟家人相聚的开心感觉。



朱晨丽坦言平时没买皮草。

泳儿难忘男友旅途送惊喜

香港文汇报 袁伟豪与泳儿早前为德国创意首饰品牌示范最新系列，他俩化身荧幕情侣，虽是首度合作，但二人默契值满分，顺利完成拍摄。

泳儿配搭首饰有自己一套，她说：“我对饰品的要求是不要一体化，最好加有个人特色成为专属款，例如在可刻字的首饰随你的心意刻字传情，是不错的选择。所以若果男友给我送上刻字首饰，收到这份独一无二的礼物绝对是浪漫的，他的情话能常相伴！不过，其实也不用一定要情人节才互送礼物的，与男友相处得开心，天天也是情人节啦。”问泳儿收过最感动的礼物是什么，她一脸甜到漏的笑容分享道：“谈恋爱就是简简单单地跟另一半在一起，我享受跟男友来一趟轻松舒服的旅行，旅程中有属于二人的时间，是最温暖窝心的。我记得男友曾经在旅行时，将准备送给我的耳环放在海里的石头上，真的令我及惊喜。”



泳儿与袁伟豪虽首度合作，但默契十足。



方力申计划当老板办教育。

香港文汇报（记者 李庆全）方力申16日出席香港红十字会“爱心相连大行动2016”嘉许礼，他表示自己当了该活动大使超过十年，今年共筹得超过270万元的好成绩，特地向义工及学校团体作出嘉许。问到他为红十字会大使，又有否以身作则定期去捐血助人？小方指自己当然有捐过血，但却因经常感冒、敏感，服药后致血不太干净不宜捐血。

情人节刚过去，小方不太情愿地说：“不好说了，也就是一个人骑电单车去食西北风，晚上回家一个人吃饭！”笑问他后座没乘客吗？他苦笑说：“没有呀，我手车不好会坐不稳，不好说女生，男生都没有！我要避开这节日，好痛苦，对上10年都有（情人）。”记者赞他也是“算盘”为何没异性性理？小方强调自己要求高。问他绯闻女友何超莲还未追到手？他没派曲奇给你？小方答谓：“我虽然单身，但不好讲人家了，我以事业为重！”

小方坦言新的一年他怀有工作大计就是当老板办教育，另亦构思做制作人找投资者开拍节目。问会否考虑找前度女友邓丽欣合作？他表示不想好节目形式，其实任何人也有合作机会。可以借此重来？他笑说：“不讲这些了！”

庄思敏望签香港以外公司

香港文汇报（记者 梁静仪）庄思敏16日到新城电台接受访问，对于妹妹庄思明日前签约做歌手，而现为自由身的她却迟迟未有再签约公司，她笑说：“唔系有人要，（叫妹妹搭路？）唔会，妹妹间公司主力系唱歌，唔系太唔我，我爱拍剧同拍戏多啲，最迟至会拣唱歌，唱歌我最弱，无谓勉强自己。”一把年纪才闯乐坛？她笑说：“五十岁撞新人奖几好呀。”

庄思敏自言不太适合做歌手。

去年庄思敏与萧定一旗下歌手。下公司解约后，都是自行接洽工作，问到可有公司接洽？她说：“有公司搵，一间香港公司做到嘅嘢自己都做到，希望签香港以外嘅公司，好似韩国同内地公司，都有内地公司接洽，但只系初步接触。”她谓上半年将会为无线拍两部剧集，下半年就会花多些时间在电影上。

问到会否开工作室帮自己接工作？庄思敏笑说：“开公司好易，我开过几间公司，工作室得个名，最紧要做到嘢，（即暗示前经理人公司做唔到嘢？）自己谗啦，人选紧要过间公司，因为艺人同经理人关系好密切。”

子丹演戏心中仍有团火

香港文汇报（记者 植植）甄子丹早前为名车拍广告及做访问，作为当今影坛首屈一指的动作巨星，子丹在精湛技艺的背后隐藏着什么“宇宙最强”的成功秘诀呢？子丹表示：“不论在剧本或角色的创新，我都希望尝试不同题材，我都有一种赤子之心的，简单来说就是你还有没有那一团火。无论什么题材角色，我都希望继续去试，艺人某种程度上是有一定的社会责任的，电影是一个很强大的平台影响社会，尤其小朋友。我希望带更多娱乐给观众，同时带正能量给这个社会尤其是小朋友。”

甄子丹

胡歌证实暂别演艺圈

香港文汇报 中国男星胡歌凭借古装剧《琅琊榜》，演艺事业再创高峰，可是其工作量近期却明显减少，更有人于不久前目睹他办美国签证，因而传出他将暂别演艺圈，赴美进修的传闻，对此，胡歌近日终于正面作出回应。胡歌日前在内地受访时，坦言今年的大计就是要赴美留学，预计一到两年内都不会推出新作品，宣告暂别演艺圈。消息一曝光，令大批粉丝震惊不已，但有不少粉丝表明会支持偶像的决定。